

习近平会见博鳌亚洲论坛理事会成员

强调中国愿为世界发展提供更多中国机遇

新华社海南博鳌 3月 29 日电(记者宋振远、王慧慧)国家主席习近平 29 日在海南省博鳌国宾馆会见博鳌亚洲论坛第四届理事会成员。

习近平指出,10 多年来,博鳌亚洲论坛稳步发展,影响力不断提升,在凝聚亚洲共识、促进亚洲发展、提升亚洲影响力方面发挥了独特作用,也有力促进了中国同世界的友好交流合作。本次年会以“亚洲新未来:迈向命运共同体”为主题,探讨构建亚洲命运共同体,把握了亚洲发展的脉搏,对世界和平与发展也将具有深刻启示意义。

习近平指出,两年多来,我们立足中国发展实际,坚持问题导向,逐步形成并积极推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局。这是中国在新的历史条件下治国理政方略,也是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要保障。

习近平强调,中国同亚洲和世界的关系也在深刻变化,前途和命运更加紧密相

联。中国坚持走和平发展道路,致力于推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系,倡导结伴而不结盟的原则,推动形成遍布全球的伙伴关系网络。中国将一如既往奉行睦邻友好政策和互利共赢的开放战略,希望通过同世界加强交流合作获取更大发展助力。

习近平强调,“一带一路”倡议是新形势下中国扩大全方位开放的重要举措,也是中国着眼于深化区域经济合作提出的战略,致力于推动沿线国家共同发展。在各方共同努力下,“一带一路”建设开始进入务实合作阶段,一些早期收获项目已经成形,“一带一路”建设愿景和行动文件已经制定。中方倡导筹建亚洲基础设施投资银行并迈出实质性步伐。中方还宣布出资 400 亿美元成立丝路基金。这些倡议具有很强的包容性和开放性,遵循通行国际规则,按照现代管理模式运作,同既有机制相互促进。希望博鳌亚洲论坛发挥自身优势,为亚洲繁荣发展作出更大贡献。

博鳌亚洲论坛理事长福田康夫、巴基

斯坦前总理阿齐兹、法国前总理拉法兰、马来西亚前总理巴达维、新西兰前总理希普利、爱立信董事长约翰森、泰国前副总理素拉杰先后发言。

福田康夫表示,习近平主席在论坛开幕式上的演讲,从历史视角展开,谈到当今亚洲和世界大势,展现了亚洲团结和平发展的蓝图,为亚洲未来合作指明了方向。我们感谢中国政府对论坛长期以来的大力支持,论坛已成为各国领导人和工商界负责人,深入探讨解决经济社会发展面临的最紧迫问题的平台,有利于培养政府和企业、民间的信任关系。我们希望大家携手前行,坚定不移推进亚洲命运共同体建设。

阿齐兹表示,习近平主席提出的“一带一路”倡议令人鼓舞,是实现和平繁荣的重要渠道,有利于加强本地区政治经济安全合作。亚投行将在诸多方面对世界带来重要和深远影响,我们要全力推动这一重要议程的落实。

拉法兰表示,习近平主席提出重视创新,这对推动经济发展至关重要。世界在快

速变化,发达国家和新兴经济体都需要创新增长,加强创新领域合作可以成为打造命运共同体的重要因素。各国要加强合作,集体创新。

巴达维表示,世界正在发生深刻变化,我们要把握住各种机会,找到各种方式实现发展。

希普利表示,博鳌亚洲论坛聚集官产学研精英,共同寻找到实现进步、解决问题的方法意义重要。我们要加强合作,共同面对挑战。

约翰森表示,创新和科技会增强基础设施建设的能力,我们要努力提高网络和数字能力,使我们更好互通互联,使各家企业更高效地开展合作。

素拉杰表示,习近平主席开幕式讲话充满智慧,将很多重要思想集合在一起,必将促进区域合作发展。“一带一路”倡议将加强中国同东盟的互联互通,成为重要范例。倡议本身也展示了中国走和平发展道路的决心。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。



山东烟台 师范生求职忙

3月 29 日,毕业生在招聘会上求职。当日,山东省 2015 年师范类高校毕业生供需见面会在烟台市鲁东大学举行,280 多家用人单位提供了 3000 多个就业岗位,吸引众多毕业生前来求职。

新华社发

长沙警方证实 “广州区伯”因嫖娼被行政拘留

新华社长沙 3月 29 日电(记者刘良恒)就 28 日晚间网络流传的“‘广州区伯’因嫖娼在长沙被抓”一事,长沙市公安局天心分局 29 日向记者证实,26 日确有一名广州籍姓男子因嫖娼被抓获并被行政拘留。

据天心公安分局民警介绍,3 月 26 日晚 23 时许,该分局新开铺派出所接到群众举报称,在天心区竹塘路某酒店客房内有人从事卖淫嫖娼活动,民警迅速到现场进行查处,当场抓获正在进行卖淫嫖娼活动的违法

嫌疑人。经审查,违法嫌疑人区某(男,62岁,广州市人)、洗某(男,广州市人,47岁)对当晚在该酒店 720、722 房间内分别与赖某(女,江西省人,28岁)、孙某(女,湖北省人,25岁)实施卖淫嫖娼的违法行为供认不讳。警方依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对 4 名违法人员分别处以行政拘留 5 日的处罚。

知情人士透露,区某既系网络名人“广州区伯”,其微博认证信息为“广州草根明星”“广州公车私用监督达人”。

德国之翼客机副驾驶患有重度弱视

据新华社电 据法国主要报纸《费加罗报》网站当地时间 3 月 28 日报道,在德国之翼客机事故中涉嫌蓄意坠机的副驾驶安德烈亚斯·卢比茨患有重度弱视,而且症状可能会进一步加重并影响他的职业前途。

报道说,调查人员认为,不能排除视力严重下降是卢比茨近几年陷入抑郁的原因之一的可能性。卢比茨曾期望从德国之翼航空公司跳槽到德国汉莎航空公司、并担任长途国际航班的机长,但他的视力缺陷可能使他无法实现愿望。

另据法国媒体报道,卢比茨的前女友透露说,卢比茨曾告诉她,自己“有一天会干些改变整个体系的事,让每个人都知道并记住他的名字”。她告诉记者,卢比茨的精神状况

的确有问题,“但他对病情从不多说,只透露自己正在接受精神方面的治疗”。

德国杜塞尔多夫市检察院 27 日发表声明说,警方在卢比茨的公寓中发现了一张被撕碎的病假条,该病假条的休假日包括航班失事当天。检方初步判断他曾接受医生治疗,并可能向航空公司隐瞒了病情。

声明说,警方发现了一些含有医疗内容的资料,证实这名副驾驶在接受治疗。但警方并未发现传闻中的“诀别信”或“忏悔书”。

法国马赛检察官罗比内 26 日说,德国之翼客机坠毁时,副驾驶卢比茨单独待在驾驶舱里,并拒绝给机长开门。这名副驾驶“显然有摧毁飞机的意图”,但目前并不能判定客机坠毁事件属于恐怖袭击。

沙特等国继续对也门军事目标进行空袭



一名武装人员在也门萨那国际机场戒备

据新华社电 也门国防部官员说,沙特阿拉伯等国战机当地时间 3 月 28 日晚继续对也门境内的军事目标实施空袭。

也门国防部一名不愿透露姓名的官员说,沙特等国战机 28 日晚对也门首都萨那实施了至少 2 轮空袭,南部郊区一处政府军营地遭袭击,暂无伤亡人数报告。同时,也门西部荷台达市的一处空军基地也遭战机袭击。

这是沙特等国继当地时间 26 日凌晨开始对萨那等地胡塞武装组织控制的目标发动空袭后,继续对也门实施空袭。大量萨那居民为躲避战乱开始逃离市区,许多商铺也已关闭。

在也门南部亚丁市,什叶派胡塞武装组织 28 日仍在与支持哈迪的部落武装在郊区交战。双方之间的交火使恐慌情绪在亚丁市居民中蔓延,许多居民开始抢劫政府设施。数百名亚丁市居民 28 日在准备抢劫一座政府军遗留的军火库时,仓库内的炸弹发生爆炸,造成至少 17 人死亡。

也门总统哈迪 28 日出席在埃及举行的第 26 届阿拉伯国家联盟(阿盟)首脑会议。他在讲话中呼吁也门人民发起游行示威,捍卫他作为总统的合法性,要求国际和地区军事力量继续干预也门局势,“直到反政府武装分子被彻底打败为止”。